

安徽首例婚内诈骗案明日开审

丈夫“借款”是否构成犯罪将成为最大焦点

夫妻共同生活期间，丈夫以各种借口从妻子处拿走巨额资金算不算犯罪？对于这个问题，很多人均无法给出正面回答。明日，在淮南中院将围绕此话题展开一场“大辩论”。记者从省高院了解到，此案在我省尚属首例。

据了解，此案中的被告人黄某某为利辛人。他于2012年4月因涉嫌合同诈骗案被淮南警方刑事拘留。一审法院认定其诈骗的总额为54万元，其中有34万元来自于前妻孙某（黄某某被捕前离婚）。

法院查明，2008年8月，淮南金鼎投资咨询服务有限责任公司成立，法人代表为黄某某的妹妹黄某云。2009年12月，黄某某以金鼎公司为南京首鼎黄金投资公司安徽总代理，金鼎公司在首鼎公司有60万元加盟保证金为由，骗取孙某17万元。此后，黄某某以相同理

由，以借款形式于2010年5月骗取孙某9万元，2010年6月骗取孙某8万元。

一审法院认为，虽然黄某某与孙某当时是夫妻关系，但其被盲目入股和借款给黄某某的行为是在黄某某隐瞒真相的情况下所为，故一审判处黄某某有期徒刑11年6个月。

宣判后，黄某某认为根据法律规定，其行为不构成犯罪，遂上诉至淮南市中级人民法院。明日，淮南市中级人民法院将公开审理此案。据了解，届时婚内“借款”是否构成犯罪将成为庭审最大焦点。

记者 雷强

生物燃料公司精制车间失火 火场50米外就是成品油储罐

星报讯(周卫卫 记者 赵汗青 鲁龙飞) 3月26日11时许，马鞍山市经济开发区雨田路一生物燃料公司精制车间发生火灾，且仍有蔓延趋势，附近50米处还有4个原料和成品油储罐，形势十分危急。

根据火场情况，现场消防官兵出动三支泡沫水枪，从外围对大火进行堵截冷却，阻止火势蔓延，同时在车间南侧设置移动水泡对火势进行压制。当日11时40分许，火势慢慢得到控制，12时20分，残火被扑灭。

据了解，起火建筑为6层钢结构露天反应釜，过火面积约400平方米。目前，火灾原因和损失等情况正在调查。

为给尿毒症女儿治病，母亲半夜起床卖鱼

从2007年被查出患有尿毒症后，阜南县柳沟镇中心学校学生丁英再也没有和其他同学一起度过欢乐的校园时光，但在丁英的床头依然摆着课本，她说：“我要回学校，我要读书！”

3月26日上午，记者跟随阜南县柳沟镇中心学校的老师来到县城城南拐庄内一家简陋的家里，两间草房屋，上面覆盖着石棉瓦。走进狭小的院落，丁英的母亲张侠正在照料床上瘦弱的女儿。

张侠告诉记者，从2007年在南京军区医院查出患尿毒症到现在，丁英就一直不停地在各地医院治疗。现在一个月要花费2000多元的药费，她只好不分白天黑夜地挣钱，骑三轮车拉人、送货，卖小吃，深夜又跑到菜市场卖鱼。

“小丁英学习成绩很好，每次在班级考试都是前几名。”班主任高俊峰说，丁英是个听话、上进的孩子，同学和老师都喜欢她。“丁英同学人很好，喜欢帮

助别人。”她的同学说，在班级，丁英的英语成绩很好，还是课代表，经常帮助其他同学学习。3月20日，柳沟镇中心学校开展“真爱永存 生命如歌”募捐活动，为不幸患尿毒症的丁英同学捐款6000多元。

“女儿现在什么都不想吃。”张侠说，丁英的食欲不好，估计与病情有关，她想尽办法给女儿调理饮食，但女儿依然不能进食。“只要一有希望，我们都要给她治疗！”丁英的姑姑说。

小丁英告诉记者，她想等病好了尽快回到学校和同学们在一起，“我要回学校，我要读书！”

吕乃明 记者 杨文艺

残疾丈夫“发达”后嫌弃发妻 岳父一怒之下为女儿起诉离婚

星报讯(陈平 记者 胡昊) 来安县水口镇武集村的李某家是一个特殊的家庭，其妻赵某小时候患有精神智力障碍，父母为了能有人照顾她一辈子，1996年让女儿与身体有残疾的李某结婚，婚后生育一女。

后来，李某做生意赚了钱，开始嫌弃妻子。2008年，李某盖了新房和女儿一起住了进去，但一直阻挠赵某搬进新房。看到女儿长期无人照顾，赵某的父亲向法院提起离婚诉讼，要求分割李某与赵某的夫妻共同财产。

法官多次与双方当事人沟通交流，经调解，双方当事人日前同意解除婚姻关系，由李某一次性给付赵某5万元，并予以赵某部分宅基地和房屋等。

THE WESTIN
HEFEI
BAOHE
合肥万达威斯汀酒店

**热烈庆祝合肥万达威斯汀酒店
荣膺五星级酒店荣誉**

在合肥万达威斯汀酒店，体验酣畅睡眠、高效工作、
营养美味、活力运动、妙趣玩乐、舒畅身心、
一切为了更精彩的你！

中国安徽省合肥市包河区马鞍山路150号 邮编 230011
T 86.551.6298 9888 F 86.551.6298 9898
westin.com/hefeibaohe